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„Legyenek a békebizottságok 
legfőbb szószólói a Tervet segítő, 
a békét erősítő kölcsönnek 
jegyezzétek és jegyeztessétek tül 
a Második Békekölcsönt.”

(Az Országos Béketanács 
tegnapi ülésének felhívá­
sából.)

A Földalatti Vasútépítő Vállalat köz­
pontjának békebizottsági tagjai részt- 
vesznek a kölcsön jegyzés munkájában. 
Tagjai tegnap reggel röpgyííléseket 
tartottak. Az egyik legeredményesebb 
gyűlés a második emeleten volt. Olasz 
Rezső gépészmérnök, békebizottsági 
tag elmondotta, hogy a vállalat dolgo­
zói kapták azt a gyönyörű feladatot, 
hogy ötéves tervünk legnagyobb buda­
pesti alkotásán dolgozhassanak. Be­
szélt a múltról, amikor a diplomások 
„szellemi szükségmunkáért” könyörög­
tek, s örültek, ha havat lapátolhattak. 
Emlékeztette a dolgozókat, hogy 

tavaly még csak néhányszázan, 
ma pedig többezren dolgoznak a 
földalattinál. Az Első Békekölcsön 
óta felépült a vállalat korszerű,

új székhaza *s-
— A holnap még

Lzei ötszáz főt intőt jegyez Sarváic Béla, a Földalatti Vasútépítő Vállalat dől- 
_ több munkát, de gozó ja, aki szabadságát szakította meg, hogy békekölcsönjegyzésével hozzá- 

meg több oromét, szépséget is tartó- járuljon a béke megvédéséhez. Nóti Sári dór né és Tóth Sándor békebizottsági
gát számunkra. Én 3000 forintos jegy- tagqk örömmel fogadják a jegyzést.

(Oldal)

központjában a tegnapi napon azonban 
nem használták fel a szemléltető 
agitáció százféle igen hasznos for­
máját. A kultúrgárdát szintén nem 
mozgósították, nem fogadta dal, 
vidám rigmus az élenjáró jegyző­

ket.
Mindez a békebizottság hibája is.

A békebizottság egyetlen pillanatra 
se felejtse el, hogy vállalatuk a leg­
nagyobb most - épülő budapesti béke- 
művön dolgozik. Kétmilliárd forintot 
fordít államunk ,a földalattira. — já­
ruljanak hozzá ők is forintjaikkal. y

(idő) | (Köt. v. fűz.)
léssel segítem elő hazám fejlődését, — 
fejezte be szavaik Szupjiáti Ferenc 
sztahanovista technikus arról beszélt, 
hogy a fiát a múltban nem vették fel 
az 'egyetemre, mert ő bányász volt. 
Ma leánya egyetemi hallgató, eltanuló, 
ösztöndíjas. Nemrég járt Komlón, ahol 
tizenöt évvel ezelőtt dolgozott. 
„Hiába kerestem a régi várost. Nem 
találtam. Egy egész új■' Komló épült 
fel. Ekkor éreztem igazán, mit jelent 
a terv, s nekem mi a kötelességem” 

mondottal Szappan Ferenc fizetése 
í50 százalékát jegyezte.

A békebizottság tagjai ezután a nép-

nevelőkkel együtt jegyezni indultak. 
Felvilágosító munkájuk során felkeres­
ték Fogas Júlia irattár-kezelőt is. Is­
mertették előtte a Második Békeköl­
csön jelentőségét'. Fogqs Júlia azt fe­
lelte: „Én jói tudom, "mit jelent ez a 
szó, hogy népi demokrácia. Tizenkét 
évig mindenki cselédje voltam. A válla­
lathoz mint takarítónő kerültemi. most; 
irat tár kezelő vagyok, 'de már közölték ; 
velem, hogy adminisztrátorrá léptejtek 
elő. De nemcsak azért jegyzek, hogy 
ezt meghálájam, hanem, mert leányom 
számára így takarékoskodom.”

A Földalatti Vasútépítő Vállalat


